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        Bijlage 1 

Platform Samenleving IJsselstein (PSIJ) 

 
 

NOTULEN/BESLUITENLIJST PSIJ-OVERLEG 5 juli 2023 
 
Aanwezig: Jeanette de Neijs (voorzitter), Theo Beijaard (penningmeester), Lya Reuzenaar-Lieshout 
(secretaris), Ans Hazelager, Henk Jansen, Lennard de Kok, Monique de Goeij, Jeroen Verkuijl en 

Jacqueline Leenders 
 
Afwezig met bericht van verhindering:  Gerlinda Kortenhoeven, Martin Spanjers, Anton Besten en 

Sharella Blijleven 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

1. Opening 
Jeanette opent de vergadering. Zij heet iedereen van harte welkom.  
Zij meldt dat Gerlinda, Sharella en Anton zich hebben afgemeld.  

Anton heeft aangegeven terug te treden als lid. Door fysiek ongemak is hij niet in staat om 
de vergaderingen van het PSIJ bij te wonen. De relatie met het POG dient onderhouden te  

worden en daarom is besloten om een bestuurslid, te weten: Jacqueline Leenders, van het PSIJ als 
intermediair te laten functioneren.  De notulen van PSIJ vergaderingen zullen na vaststelling naar het 
POG worden gemaild. Jacqueline zal contact opnemen het Anton dan wel het POG.  

 
De agenda wordt vastgesteld.  
 

2. Mededelingen en terugkoppeling 
Jeanette heeft een gesprek gevoerd met de organisatie die is ingehuurd door de gemeente om 

onderzoek te doen naar het parkeerbeleid. Zij heeft gevraagd om de focus te leggen op de 
invalidenparkeerplaatsen. Op de website van de gemeente is geen overzicht te vinden waar er 
invalidenparkeerplaatsen te vinden zijn en ook kosten voor een gehandicaptenparkeerkaart staan niet 

op de site. Verder heeft ze aandacht gevraagd voor toegankelijkheid in het openbaar vervoer. Jeroen, 
Jacqueline en Monique hebben op de mail een enquete met overzicht ontvangen met daarop de  
plaatsen waar betaald parkeren zou kunnen komen. Zij hebben de enquete niet ingevuld, is nl. erg 

lastig. In het najaar volgt een verdere uitwerking van het parkeerbeleid. 
 

Commissie Samenleving van 21 juni 2023. Jeanette heeft kort verteld wat wij doen en wat onze rol is.  
De ongemakkelijke positie die kan ontstaan tussen college en PSIJ versus commissieleden is kort 
verwoord.  Men was blij met de uitleg. Uitgelegd dat wij openstaan voor contact maar dat het PSIJ in 

principe alleen een adviserende taak naar het college heeft en niet naar de commissie samenleving, 
De ombudsfunctie kwam nog aan de orde. Discussie die wij als PSIJ al gehad hebben met het college. 

De commissie spreekt haar wens uit om een onafhankelijke ombuds-functionaris na te streven. 
Verder complimenten over onze website. 
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Woonzorgvisie: Deze visie is vanuit Den Haag neergelegd bij de gemeenten. Gaat om woningen voor  
zelfstandig wonende mensen met een zorg, hulp- en/of ondersteuningsvraag. De gemeenten moeten 
prestatieafspraken maken. Het ligt niet alleen bij de woningbouwverenigingen. De gemeente zal kaders 

stellen.  
Ans meldt dat zij een power point presentatie heeft over de woonzorgvisie IJsselstein. Zij zal deze aan 
een ieder mailen.  

Djoko zal geen extra presentatie voor het PSIJ geven.  
 

Lya heeft contact gehad met dr. Floor Verhagen, huisarts te IJsselstein.  
Zij is betrokken bij de stichting ZorgSaam en wil graag een gesprek met het PSIJ aangaan over de 
problemen, die alle zorgverleners, tegenkomen in de diverse praktijken. Er is contact tussen de 

gemeente en ZorgSaam, maar mogelijk kan het PSIJ iets voor ZorgSaam betekenen.  
 
Leerlingenvervoer:  

Er is inmiddels een schrijven van het college ontvangen. Deze brief staat onder agendapunt 11 maar 
wordt nu behandeld. Er is contact geweest met de wethouder en een beleidsmedewerker.  

Henk en Gerlinda hebben de problemen aangegeven.  
Vaak is niet bekend dat de scholen de openingstijden tussentijds of incidenteel hebben aangepast.  
De vervoerder mag meegaan in de wijzigingen mits het de afgesproken kosten niet overschrijdt. Kan 

dit niet dan zullen de ouders contact moeten opnemen met de gemeente.  
De vervoerder zal vóór de schoolvakanties contact opnemen met de scholen om de actuele tijden te 
kunnen noteren. Aanpassing van ophaaltijden in examentijd is problematisch. Aan het verzoek kan dus 

niet worden voldaan.  
 

3. I. Notulen 
De notulen zijn al eerder in concept naar de leden gestuurd. Er is geen reactie ontvangen. 
 
Monique heeft nog een vraag naar aanleiding van de notulen. Op pagina 2 van de notulen, gesprek 
met de wethouders, wordt aangegeven dat wij geen contact mogen opnemen met de bewoners 

terwijl burgers altijd welkom zijn om naar ons te reageren. 
Lya geeft aan dat dit er niet staat maar zij zal het anders formuleren.  
Tevens wordt herhaalt dat concept-notulen tijdig worden verstuurd. Er wordt aan de leden gevraagd 

bij op- of aanmerkingen deze aan de secretaris te melden zodat zij de aanpassing tijdig maken.  
Het definitief vaststellen van de notulen vindt plaats in de vergadering met als doel minder tijd kwijt 

te zijn aan het vaststellen van de notulen 
 
De notulen worden hierbij vastgesteld. 

 

  II. Ingekomen en uitgaande stukken 
Het wordt een lange lijst. Jeanette stelt voor om oudere stukken wel op de website te vermelden 

maar weg te halen van de lijst.  
 

4. Reactie college van B&W op een gevraagd advies over mantelzorg 2023     

Men is blij met de reactie van het college. Vraag is nu wat de raad er mee gaat doen. De vinger zal wel 
aan de pols worden gehouden. 
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5. Structurele subsidie 2024 en incidentele subsidie extra middelen  
De aanvraag incidentele subsidie voor de aanschaf van een laptop is door de gemeente niet toegekend.  
Reden: De middelen vallen niet onder kosten die direct te maken hebben met (het organiseren van de 
uitvoer van) de activiteiten. Het PSIJ houdt zich bezig met wettelijke taken. De gemeente is verplicht 

om een WMO-raad, in dit geval het PSIJ, op te richten.  
 
Wat is er mis met de aanschaf van een laptop voor de secretaris. De laptop wordt o.a. gebruikt voor 

het notuleren van de vergaderingen. Men kan niet verwachten dat privé middelen worden ingezet voor 
het PSIJ.  

Afgesproken wordt dat er een bezwaarschrift zal worden ingediend. Ans en Jeanette zullen een 
schrijven opstellen welke daarna zal worden gemaild naar de leden. Bij goedkeuring zal Lya de brief 
voorzien van ondertekening etc. en versturen.  

 
De structurele subsidieaanvraag 2024. Het begrote bedrag voor 2024 wordt niet gehonoreerd door de 
gemeente. Yvonne heeft gereageerd op de subsidieaanvraag. Vanwege het subsidieplafond kan er niet 

meer toegewezen worden dan het bedrag voor 2023. 
Als er meer leden aansluiten dan kan het PSIJ zowel in 2023 en 2024 een incidentele subsidie aanvragen 

voor de vergoeding van de extra leden.   
Afgesproken wordt dat er een incidentele subsidie zal worden aangevraagd voor de twee nieuwe leden 
voor zowel 2023 als 2024. Lya zal hiervoor zorgdragen.  

 

6. Publiceren van vergaderstukken WIL  
Het WIL zegt alleen te vergaderen met vastgestelde stukken. Het AB moet in haar vergaderingen de 
stukken vaststellen. Zij komen 4x per jaar bijeen. Dan duurt het allemaal erg lang. De cliëntenraad WIL 
en het WIL zijn het hierover oneens. Martin wilde hierover een overleg met de wethouder. De 

wethouder heeft aangegeven hier niet met Martin over te willen spreken. De toon van de afwijzing was 
nogal vervelend. Vraag is hoe wij als PSIJ de bewoners kunnen informeren over de WIL.  
In september komen we terug op dit onderwerp. 

 

7. Aandachtspunten armoedebeleid 

Ondanks de ongeveer 85% van de mensen die wel de toegang tot de regelingen hebben gevonden zijn 
er enkele groepen mensen die in armoede leven en geen beroep doen of kunnen doen op de 
ondersteuning van WIL of gemeente of een van de overige betrokken partijen. Het PSIJ ziet dit als een 

van de belangrijkste aandachtspunten. 
Om wie gaat het: 

= niet geregistreerde werkloze jongeren 
= mensen die geen beroep doen op ondersteuning (stille armoede) 
= mensen die geen Nederlands spreken of laaggeletterd zijn 

= mensen die extra ondersteuning nodig hebben 
= mensen die niet op de hoogte zijn van mogelijkheden 
De cliëntenraad WIL heeft op 5 juni een zienswijze armoedebeleid uitgebracht aan het bestuur 

(wethouders) en de directie van de WIL. Het PSIJ heeft deze zienswijze overgenomen en in deze 
aandachtspunten notitie verwerkt.  

Het PSIJ vraagt de aandacht voor drie problemen die voortvloeien uit onvoldoende doorontwikkelde 
samenwerking. 

• Één loket voor de wetten.  

• Gezamenlijke regelingen in WIL verband. 

• Één contactpersoon per cliënt 
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Toegangsprofessional.  
Het is het PSIJ bekend dat hieraan aandacht wordt besteed en er programma’s zijn gestart zowel bij de 

WIL als de gemeente. Met dit advies wil het PSIJ opnieuw het belang hiervan benadrukken.  
Daarnaast vraagt het PSIJ opnieuw aandacht voor de communicatie met cliënten 
 

Uitgangspunt: iedereen moet over voldoende (financiële) middelen beschikken om op redelijke wijze in 
het levensonderhoud te kunnen voorzien.  
 

De Minister van armoedebeleid staat open voor nieuwe succesvolle experimenten. De WIL en de 
gemeenten hebben daarvoor gelden vrijgemaakt.  

 
In de aandachtspunten worden de vroege schoolverlaters gemist. Ouders zouden de kinderen moeten 
begeleiden en stimuleren. Dat is niet altijd het geval. Wat gebeurt er met die kinderen? Is er een 

signaleringsfunctie?  
Deze problematiek in de aandachtspunten verwerken.  
 

Aan de leden wordt gevraagd om na te denken over het voorliggende stuk en in september te 
bespreken of we een advies gaan indienen. Op of aanmerkingen zo snel mogelijk mailen naar Martin 

dan wel Lya.  
 

8. Open vragen via de mail van de secretaris 

Op het e-mailadres van het PSIJ komen allerlei mails binnen. De secretaris stuurt deze door naar de 
leden. Meestal ter informatie. Eigenlijk wordt er nooit door de leden op gereageerd. Op die manier 

blijven er zaken hangen. Voortaan wordt, voor zover mogelijk, in de mail aangegeven voor wie de mail 
bestemd is. Het is de bedoeling dat de leden op het verzoek gaan reageren.  
Hierdoor wordt duidelijk wie aan de slag gaat. 

 

9. Nieuws uit de verschillende interessegebieden  
Ans:  meldt dat het zomerfestijn op 19 juli a.s. gaat starten. Het gaat dit jaar om 31 activiteiten 

verdeeld over vier woensdagen. De KBO organiseert 4 activiteiten.   
   

De najaarsvergadering van de KBO  is gepland in oktober.   
   
Jeugdnota: Henk en Gerlinda zijn uitgenodigd voor het lokaal jeugdoverleg.  

 
De cliëntenraad WIL heeft op 8 juni jl. vier cliëntenavonden georganiseerd. Het verslag en de uitslag 
van de enquete zijn nog niet doorgestuurd. Zodra alle informatie is verwerkt zullen deze verstuurd 

worden.  
 

Henk heeft contact gehad met JIP. Het Jongeren Informatie Punt. Zij zijn onderdeel van Pulse en bij 
hen kunnen jongeren tussen de 12 en 24 jaar terecht voor vragen. 
Jaarlijks bezoeken zij ook groep 8 van de basisscholen om informatie te geven over de overgang naar 

de Brugklas.  
De leden van deze groep zijn ook de buurtcoaches. 

 

10. Actielijst 
De actielijst wordt vastgesteld. 

 

11. Leerlingenvervoer 
Zie agendapunt 2 
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12. Rondvraag 

Jeanette vraagt Jeroen of hij na het bijwonen van twee PSIJ-vergaderingen voldoende 
aanknopingspunten ziet voor een lidmaatschap van het PSIJ.  

Hij ziet het zeker zitten. Op de vraag welke doelgroep hij zou willen bedienen kan hij nog geen antwoord 
geven. Hij komt hierop terug.  
 

Dezelfde vraag wordt aan Jacqueline gesteld. Zij wil ook lid worden van het PSIJ. Haar doelgroep zal 
WMO zijn.  
 

Jaqueline meldt dat zij verhinderd is om de septembervergadering bij te wonen.  
 

13. Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde sluit Jeanette de vergadering.  
 


